

San Juan 20-2-68

## CLASIFICACION DE MOZOS DEL REEM- PLAZO DE 1968

Entre ellos, sólo un  
obrero del campo

SAN JUAN. (Corresponsal, M. Sánchez Buades).--El domingo tuvo lugar en el salón de actos del Ayuntamiento, el acto de revisión y clasificación de los mozos del reemplazo de 1968, nacidos en el año 1947.

Fueron alistados 52 mozos, siete más que el año anterior y el mayor número hasta ahora conocido. De ellos, 31 son nacidos en esta población y los 21 restantes proceden de otras zonas, con mayores porcentajes de Murcia, Albacete, Córdoba y Granada, aparte Alicante y su provincia.

En el reconocimiento médico todos los alistados fueron declarados útiles para todo servicio, lo que resaltamos con satisfacción, por cuanto es claro exponente del perfecto estado sanitario de la población, como también lo es el aumento de estatura, --el promedio fue de 1'700, con un máximo de 1'780 y un mínimo de 1'580,-- y de perímetro torácico.

En cuanto a profesiones, uno declaró la de obrero agrícola, 23 la de albañil, 4 mecánicos, 3 electricistas, 2 chófers, 2 barberos, 2 carpinteros, 1 maestro nacional y uno también por cada una de las profesiones de, sastre, pintor, frigorista, fontanero, comerciante, telegrafista, administrativo, empleado, etc. Resalta como detalle revelador de la profunda transformación experimentada por la vida económica local últimamente, el que este pueblo, eminentemente agrícola en épocas no muy lejanas, sólo haya dado hoy un obrero del campo, contra 23 de la construcción. Este fenómeno se debe, primeramente al auge experimentado por la construcción, que está transformando los alrededores de esta población en magníficas zonas residenciales, y al abandono total del campo, por su antieconómico rendimiento, a causa